



Créez le site de votre mariage avec Jimdo

Table des matières

- I. [Introduction](#)
- II. [Bien débuter la création du site de votre mariage](#)
 - A. [Choisir le design du site de votre mariage](#)
 - B. [Choisir un nom de domaine pertinent](#)
- III. [Quelles pages prévoir pour un site de mariage ?](#)
- IV. [Prévoyez les retours d'invitation](#)
- V. [Créez des liens vers votre liste de mariage](#)
- VI. [Optimiser le référencement du site de votre mariage](#)
- VII. [Site de mariage : éviter les faux pas](#)
- VIII. [Checklist pour un site de mariage](#)
- IX. [Aller plus loin avec le site de votre mariage](#)
 - A. [Exemple de sites de mariage](#)
 - B. [Des images de haute qualité pour le site de votre mariage](#)

Introduction

Au moment d'organiser un évènement tel qu'un mariage, tout doit se passer idéalement, et la communication avec vos invités doit être aussi fluide que possible. Rien ne vaut pour cela la création d'un site web pour communiquer les informations usuelles, faire diverses annonces ou encore attiser la curiosité avec un blog ! Vous pourrez ainsi partager tous types de contenus (photos, vidéos, etc.) ou encore valider les retours d'invitation depuis un unique espace en ligne centralisé.

Jimdo vous permet de créer facilement le site de votre mariage. Grâce à notre catalogue de designs très varié, vous pourrez annoncer votre union de manière très personnalisée. Jimdo propose également les outils nécessaires pour que votre site internet soit publié sur Google (utile si certains invités égarent son adresse exacte). Il sera en outre possible d'insérer des applications tierces permettant de créer des liens sur vos réseaux sociaux, un compte à rebours, ou encore d'insérer les prévisions météo pour le jour J.

Ce guide vous présente tout ce qu'il y a à savoir pour créer le site de votre mariage avec Jimdo.

Bien débuter la création du site de votre mariage

Que votre mariage se fasse en petit comité ou soit un grand rassemblement, Jimdo est la solution idéale pour lancer votre site de mariage en ligne. Vous pouvez tout à fait commencer sous notre formule gratuite et passer à [JimdoPro](#) ou en [JimdoBusiness](#) lorsque vous vous sentez prêt à enregistrer votre propre nom de domaine, et à créer une adresse email officiellement dédiée aux échanges avec vos invités.

Démarrer votre site Jimdo est très simple : cliquez [ici](#), sélectionnez un design et c'est parti ! Et ne vous en faites pas trop sur la sélection du design : au besoin, vous pourrez le changer après coup sans incidence sur votre contenu.

Choisir le design du site de votre mariage

Débuter le site de votre mariage commencera avec le choix de son design, c'est à dire la disposition des principales zones qui composeront sa mise en page (menu, contenu, arrière-plan). Avec Jimdo, vous ne serez pas limité à quelques designs uniquement dédiés à un thème : avec un contenu pertinent, la flexibilité de nos designs les rendent compatibles avec tous types de site, sur tous types d'appareils (smartphone, tablette, ordinateur) ! Vous trouverez des pistes pour [bien sélectionner le design global de votre site](#) sur notre blog.

Le choix du design de votre site découle directement de vos besoins, des éléments à mettre en valeur et, bien entendu, de vos goûts. Par exemple, une sidebar en bas de page est idéale pour afficher la date du mariage sur chaque page tout en réservant un large espace pour le contenu, pour un style contemporain.

Pour un site de mariage, **Prague** et **Zurich** sont ici tout désignés. **Rome** proposera un large espace qui accentuera la mise en évidence de belle photos. Vous pourrez changer de design à tout moment en accédant à notre bibliothèque dédiée, via l'onglet Design de votre interface. Une fois le design parfait identifié, cliquez simplement dessus et, si le résultat convient, enregistrez : cela ne modifiera pas le contenu, mais le réorganisera simplement.

Pour visualiser l'ensemble de nos designs et les filtrer selon les besoins du site web de votre mariage, n'hésitez pas à chiner dans notre [bibliothèque de designs](#), en gardant à l'esprit que vous pourrez toujours adapter les couleurs, images et autres contenus.

Choisir un nom de domaine pertinent

Lors de la création de votre site Jimdo, au delà de la formule JimdoFree gratuite, vous pouvez choisir l'un de nos packs [JimdoPro](#) ou [JimdoBusiness](#) : ceux-ci vous permettent alors d'enregistrer votre propre nom de domaine et ainsi rendre votre site plus accessible.

Le choix du nom de domaine est l'un des plus importantes que vous aurez à faire lors de la création du site de votre mariage. Il est d'ailleurs préférable de l'envisager avant même d'imprimer vos invitations, afin d'inclure l'adresse sur les cartons. Pour un mariage, un classique mais sobre domaine en .com ou .fr sera le plus adapté. Enfin, les caractères spéciaux (comprenant les lettres accentuées - é/à/ç/) ne sont pas l'idéal pour un nom de domaine, tenez vous en aux lettres non-accentuées, chiffres et tirets "-".

Définir le nom de domaine parfait pour votre couple peut en outre devenir difficile si vos prénoms sont trop long ou difficile à épeler. Dans ces cas-là, n'hésitez pas à préciser votre domaine avec la mention "mariage-" avant. Vous pouvez également réfléchir à une expression ou une courte phrase qui sonne bien : comme les noms de domaine ne sont pas sensibles à la casse, vous pourrez l'écrire en laissant la première lettre de chaque mot en capitale.

En somme, évitez les domaines difficilement lisibles et, bien que cela soit possible, n'utilisez de tirets que si cela est pertinent : il sera ainsi plus facile de communiquer l'adresse de votre site oralement.

Quelles pages prévoir pour un site de mariage ?

Vos visiteurs chercheront mécaniquement certaines informations sur le site de votre mariage, qui seront donc à prévoir pour que toute l'organisation soit claire. Deux types de visiteurs principaux seront amenés à consulter votre site : les invités qui seront présents, et ceux qui ne pourront venir.

Vous trouverez ci-dessous une liste référence de pages web à prévoir :

Accueil :

La page d'accueil est naturellement la plus importante, celle qui doit présenter les informations de base de l'événement à venir : date, lieu et planning. La première chose à y voir sera naturellement une photo de vous deux, afin de ne laisser aucun doute sur le site visité. Ce sera également l'espace idéal pour un compte à rebours, tel que celui de [POWr.io](#) (tutoriel en anglais). Veillez enfin à y insérer vos dernières annonces/récents articles de blog, pour tenir à jour vos visiteurs d'un rapide coup d'oeil.

Notre histoire :

Vos proches adoreront se remémorer votre rencontre en la (re)-découvrant sur une page dédiée, en vue de l'événement à venir. Des textes entrecoupés de [Galeries Photos](#) seront parfaites, et un plugin du type [Timeline JS](#) (tutoriel en anglais) pourra habiller le tout.

Agenda :

Vos invités apprécieront de retrouver le déroulé de la journée, pour se préparer aux activités qui la rythmeront. Commencez par les plus importants, en indiquant les horaires et lieux pour les réceptions et cérémonies. Les éléments [Colonnes](#) seront particulièrement utiles pour organiser l'ensemble.

Transports/Hébergement :

Si vous prévoyez de recevoir des invités venant de loin, insérez une page indiquant les accès (par voiture, train et/ou avion, selon leur pertinence) et les possibilités d'hébergement dans votre ville. Soyez aussi précis que possible pour éviter toute confusion ! Une carte [Google Maps](#) sera parfaite ici, car elle permet de placer des marqueurs ainsi que de calculer un itinéraire. En bonus, vous pouvez même envisager l'insertion d'un [widget météo](#) et indiquer quelques points touristiques de la région, pour les invités qui souhaiteraient la visiter durant leur séjour.

Liste de mariage :

Il est de coutume de communiquer une liste de cadeaux souhaités avant un mariage. Placer des liens vers un service/produit sera très rapide : il vous suffira de récupérer l'image, de l'intégrer sur votre site, et enfin de placer un lien sur cette image qui pointerà vers la page d'une boutique en ligne vendant l'article. Il existe également des services dédiés aux listes de mariage, tels que [Zankyou](#) ou [Petit Mariage entre Amis](#), vers lesquels vous pourrez placer des liens.

FAQ :

Une FAQ est idéale pour présenter rapidement des informations diverses mais importantes pour certains invités - Un dresscode précis est-il de rigueur ? Un menu végétarien est-il prévu ? Visuellement, de nombreuses dispositions peuvent être envisagées, comme un [dispositif en accordéon](#).

RSVP/Contact :

Intégrez directement un [Formulaire](#) à votre site, pour faciliter les retours de vos invités. Prévoyez les champs suivant : nom/prénom, adresse e-mail, nombre de participants (si vous acceptez les +1), et les éventuelles préférences pour le dîner. Il est de plus pertinent de prévoir des cases à cocher, pour que les invités indiquent à quels rendez-vous ils se présenteront : par exemple, une option “Réception”, une autre “Cérémonie”, que les visiteurs valideront ou non.

Un autre formulaire peut également être inséré pour les questions plus ouvertes auxquelles vos invité pourraient être confrontés. Un [Livre d'Or](#) est ici une bonne idée pour un fil de discussion public, sur lequel vos invités pourront échanger et vous souhaiter le meilleur !

Bonus - Photos du mariage :

Un site de mariage ne s'arrête pas une fois les festivités finies ! Votre site sera ensuite l'espace parfait pour partager les photos de la cérémonie, donner des nouvelles de votre voyage de noces, etc.

Prévoyez les retours d'invitation

La plupart des visiteurs viendront sur votre site avant tout pour répondre qu'ils viendront bien au mariage. Un formulaire sera parfait pour cela, en y insérant les champs adéquats.

Créez des liens vers votre liste de mariage

Une fois la liste de mariage paramétrée, vous pouvez créer des liens vers chaque article directement depuis votre site. Il est également possible d'accepter des dons/participations directement, par exemple pour de gros projet, via un bouton [Don Paypal](#) inséré en tant que widget.

Optimiser le référencement du site de votre mariage

Une fois le contenu visuel de votre site de mariage mise en place, il faut alors vous assurer que Google et consorts détectent sa pertinence. L'activité consistant à optimiser un site pour les moteurs de recherche est ce que l'on appelle le [référencement ou SEO](#) (Search Engine Optimisation, ou Optimisation sur Moteurs de Recherche). Il faut un peu de temps pour bien apparaître dans les résultats, mais quelques astuces permettent de se démarquer.

Jimdo fournit les outils pour cela. Commencez par indiquer le titre global de votre site (tel que le nom de votre restaurant) dans le menu **Paramètres > Titre du site**. Précisez ensuite les données de chaque page de votre site en vous rendant sur chacune (en mode **Administrateur**), puis en accédant à l'onglet **SEO**. Vous pourrez alors préciser un **titre à la page**, ainsi qu'une **description**. Un encart vous permettra alors de visualiser l'apparence de votre page dans les résultats Google.

Si le titre est le premier élément que l'on voit, la description joue un rôle majeur, bien que peu lu. Veillez à y mentionner vos noms ainsi que la date et lieu de l'évènement : il s'agit des mots généralement utilisés pour rechercher un site de mariage.

Veillez aussi à structurer vos pages avec des titres. Placez ainsi un unique titre principal ("Titre 1" de l'élément Titre Jimdo) en haut de chaque page pour la désigner, puis des sous-titres ("Titres 2 - 3") pour chaque section sur une même page.

Vous serez également tenté par poster régulièrement des images et autres publications sur les réseaux sociaux : ce sera également un atout si vous les reporter sur votre site, via des éléments Facebook, Twitter ou Google Plus.

Site de mariage : éviter les faux pas

Vous devriez maintenant maîtriser les bases de la création d'un site internet pour organiser un mariage. Voilà nos derniers conseils avant que vous ne vous lanciez :

Évitez les contenus audio ou vidéo qui se lancent automatiquement.

Il peut être tentant d'insérer un contenu audio pour retranscrire une ambiance. C'est malheureusement plus agaçant qu'autre chose pour vos visiteurs.

Insérez un formulaire pour les retours d'invitation.

Assurez vous de présenter un champ pour chaque information que vous aurez besoin de récupérer. Prévoyez également un formulaire plus généraliste, pour les interrogations/requêtes diverses que vos invités pourraient avoir.

Ne faites pas de votre page d'accueil une simple "page de garde".

Une "page de garde" désigne ici une page quasiment vide, ne contenant qu'un bouton ou qu'une image invitant simplement à continuer la visite ; cela est très souvent frustrant pour le visiteur, et un handicap pour votre référencement.

Travaillez les textes de votre page d'accueil.

Orienter votre texte vers les informations de base comme la date, le lieu et l'agenda est le meilleur moyen de donner à vos visiteurs ce qu'ils sont venus chercher.

Insérez une carte sur la page Agenda.

Google Maps permettra de placer plusieurs repères sur une même carte, pour suivre précisément où se passera la journée (mairie, église, salle des fêtes).

Ne supprimez pas le site à la fin des festivités.

Présentez sur votre site les photos du mariage ou encore de votre lune de miel. Mentionnez de nouveau l'adresse de votre site sur vos cartes de remerciements, pour que vos invités y reviennent.

Proposez un Livre d'Or.

Vos visiteurs pourront alors venir vous féliciter, vous remercier et vous souhaiter le meilleur !

Checklist pour un site de mariage

Créer un site web pour planifier un mariage n'est pas difficile, mais il y a de nombreux petits détails auxquels il faut faire attention. Cette checklist vous aide à ne rien laisser au hasard et réussir le site internet de votre mariage de bout en bout ! En cas de doute, n'hésitez pas à vous tourner vers [notre support en ligne](#).

- Vous avez enregistré et utilisez un nom de domaine personnalisé
- Vous disposez d'une adresse e-mail liée à votre nom de domaine
- Vous avez essayé quelques designs, et choisi celui qui convient le mieux à votre mariage
- Votre site internet compte 4 à 8 pages
- Votre menu de navigation tient en une ligne (si design avec navigation horizontale)
- La police de vos titres est originale, mais facile à lire
- La police de vos textes est classique et facile à lire
- Vous avez caché le bouton de connexion
- Vous avez caché tous les liens du footer qui n'étaient pas nécessaires
- Vos images de fond s'intègrent bien à l'esthétique de votre site et sont en haute qualité
- Vous utilisez des images pour aérer vos pages
- Vos paragraphes sont courts (2 à 4 phrases)
- Vous utilisez des colonnes pour placer différents contenus côte à côte
- Vous acceptez les retours d'invitation sur une page dédiée
- Vous avez un Livre d'Or sur le site de votre mariage
- Vous avez inséré un Favicon
- Vous avez actualisé le titre global de votre site
- Vous avez prévu un titre pour chaque page de votre site ainsi qu'une description
- Vous avez placé des liens de votre site vers vos pages sur les réseaux sociaux
- Vous avez placé des liens de vos pages sur les réseaux sociaux vers votre site
- Vous avez des liens vers vos listes de mariage
- Vous avez inséré une carte
- Vous disposez d'un formulaire de contact généraliste

Aller plus loin avec le site de votre mariage

Exemple de sites de mariage :

Elle & Brent



— HOME OUR STORY EVENT DETAILS TRAVEL INFO REGISTRY WEDDING PARTY CONTACT US —



Site internet : <http://elleandbrentwedding.jimdo.com/>

Design : Prague

Des images de haute qualité pour le site de votre mariage :

Naturellement, rien ne vaudra des images professionnelles pour un tel évènement, mais il s'agit d'un budget à prévoir, et les photos n'arriveront évidemment qu'après coup. Heureusement, il existe des [bibliothèques](#) proposant gratuitement des illustrations d'excellente qualité et parfois libres de droits, d'ores et déjà exploitables. Retrouvez en un échantillon ci-dessous, pour l'image affichée ou pour y découvrir un plus grand éventail :



Cheers : <https://pixabay.com/en/glasses-sparkling-wine-cheers-213156/>



Fleurs de mariage : <https://pixabay.com/en/flowers-wedding-getting-married-1193840/>



Chaises : <https://pixabay.com/en/flowers-wedding-getting-married-1193840/>



Rose : <https://pixabay.com/en/rose-wedding-flowers-bridal-bouquet-1395318/>

[Plus de photos de mariage sur Pixabay](#)



Bançoire et chaises : <https://unsplash.com/photos/xl-wFJhCiM>

